



## 道路迟迟未修好 居民盼望快施工

本报讯 家住睢阳区的刘先生看到门前道路开挖后却迟迟不施工的情况,向《京九晚报》热线反映。他说,中州路向东的工贸路去年就说要修路,在封闭了路口并拆除了旧路面之后,一开始是迟迟不进行施工,后来在今年5月中旬的时候开始施工了,但是路基修好后,施工人员又都走了。现在迟迟不能完工的道路,给两侧居民的出入造成很大不便。

刘先生说,中州路向东的工贸路去年就说要对原有的道路进行大修,虽然很快就在中州路与工贸路交叉口向东处设置了施工围挡,并拆除和开挖了原有的路面,但此后却不再有人来进行施工。“一直到今年的5月中旬,才有人来进行施工。但干活的时候,经常是干干停停,施工非常缓慢。而且在基本修好了路基之后,就再也没有人来干活了。”

刘先生说,虽然在2017年年底的时候因为大气污染防治全市的道路施工都停止了,但是进入到2018年之后,其他地方的道路施工都陆续恢复,但是不知道什么原因,中州路向东的工贸路目前

还是处于停工状态。“现在门前的路上全是黄土,晴天的时候,一刮风,都是扬尘。到了下雨的时候,泥泞的道路,别说行人了,就连车辆都难以出入。”

接到刘先生反映的情况后,记者就来到了中州路向东的工贸路。在路口处,记者看到设置了施工围挡,而向东的工贸路,则已经开挖成了黄土路。但是,在该段道路上,却并没有看到有施工的人员和机械。当有车辆过往的时候,扬起很多的尘土。

随后,记者就此采访了睢阳区公用事业局市政股股长陈长明。他表示,中州路向东的工贸路,基础已经完成了,但因路面材料价格飞涨,所以还未进行铺设。“灰土基础已经完成了,铺好碎石层之后就能摊铺沥青路面了。”陈长明说,但近期石子、沥青等材料的价格上涨太厉害,目前正在协商解决材料的价格。解决好材料价格的问题后,就能够铺设该段道路的级配碎石层和沥青路面了。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

## 综合执法局行动快 当天新井盖已“上岗”

本报讯 9月10日,家住宁陵县的李先生,因为看到道路上井盖损坏的问题向《晚报帮办》求助。他说,宁陵县张弓南路棉麻公司家属院门口的一个圆形井盖已经坏了半个多月了。该井盖位于张弓路学校附近,平时从井盖处经过的行人很多,存在安全隐患,希望能够尽快更换。

李先生说,损坏的井盖不但对宁陵县张弓南路棉麻公司家属院居民的出入造成影响,还影响到了附近张弓路学校师生的出入。“9月5日,一辆汽车从这里过的时候,没有看到井盖已经损坏了,车轮子一下子就掉进去了。”

李先生说,担心损坏的井盖会造成过往车辆受困或行人坠落而受伤,希望能够尽快得到修复,避免事故的发生。

接到李先生的求助后,9月12日上午记者将该处井盖损坏的情况反映给了宁陵县综合执法局办公室的工作人员。该工作人员表示,李先生所反映损坏的井盖距离该局不远,将会立即安排工作人员前去查看。如果确实是属于该局管辖的市政井盖,将会尽快进行修复。

昨日下午,记者再次联系到宁陵县综合执法局办公室的时候,该办公室的工作人员称,12日下午已经安排工作人员去更换了新的井盖。

“谢谢记者帮忙,我代表棉麻公司家属院的居民和张弓路学校的师生向京九晚报表示感谢!”当记者联系到李先生时,他非常高兴地说,12日下午看到有人员来到该家属院附近的道路处,安装了新的井盖。京九晚报全媒体首席记者 鲁超

## 晚报帮办

遇到难办事 您就说句话  
晚报派记者 帮办就是啦

帮办热线 15503709668

### 帮办令

## 黄土路基修好后 为何突然停工了

睢阳区的李先生:毛垌堆有条环乡路,以前是柏油路,因损坏严重,进行大修。但在修好一层黄土的路基之后,就没有人来施工了。而且,在该路段也没有洒水车洒水。这不但造成车辆和行人过往不便,还常常扬起很多尘土,影响环境卫生。

## 健康路与青年路交叉口向南路上全是积水 下水道需大修 7天后开始施工

本报讯 9月10日下午,家住梁园区的张先生向《京九晚报》热线反映,健康路与青年路交叉口向南,道路上全是积水,严重影响车辆和行人的通行。

9月12日,12319城建服务热线的工作人员就健康路与青年路交叉口向南道路上存在大量积水的情况进行了回复。该热线的工作人员说,梁园区的责任单位就此进行回复,称该路口处的下水道因附近区域拆迁时,造成了下水道的塌方。在下水道塌方的影响下,出现了堵塞,并造成附近道路上出现了很多积水。

“梁园区的责任单位说,因下水道塌方和堵塞严

重,需要申请破路。”12319城建服务热线的工作人员说,在申请了破路之后,梁园区的责任单位将会开挖堵塞下水道处的路面,对损坏严重的下水道进行重修维修。“因为下水道塌方之后无法进行疏通,而破路维修比较复杂,所以梁园区的责任单位申请了延期7天。”

12319城建服务热线的工作人员说,7天后,梁园区的责任单位将会对该处塌方和堵塞下水道的上方路面进行开挖。在维修好下水道之后,就能够解决附近道路上存在大量积水的问题了。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

### 植根商丘主流媒体

# 京九晚报



联系热线: 13937099158